



В г. Саров раскрыто убийство жителя Первомайского района Нижегородской области

Следственным отделом ЗАТО г. Саров Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 19 сентября 2011 года в кювете автодороги «Первомайск-Лукоянов» тела 49-летнего мужчины с признаками насильственной смерти по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 17 сентября 2011 года около 2 часов ночи у магазина в с. Шутилово Первомайского района Нижегородской области 23-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на замечание 49-летнего односельчанина по поводу его неправомерного поведения, металлическим стержнем нанес последнему множественные удары по голове. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Молодой человек с целью сокрытия совершенного преступления пометил тело потерпевшего в принадлежащую ему автомашину, вывез на автодорогу «Первомайск – Лукоянов» и сбросил в кювет. Злоумышленнику предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/615700>